



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

KLASA: 602-02/09-01/00043

URBROJ: 533-10-09-0001

Zagreb, 10. prosinca 2009.

PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA,
OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA
U REPUBLICI HRVATSKOJ
- s v i m a -

**Predmet: Zaštita djece i mladih od unesrećivanja pirotehničkim sredstvima
 - obavijest, daje se**

Poštovane/i odgojitelji/ice, učitelji/ice, nastavnici/ice, stručni/e suradnici/ice, ravnatelji/ice,

nadolazeće predblagdansko vrijeme nosi nam svima ugodno i praznično raspoloženje. Isto tako, to je vrijeme koje zna donijeti nesreće i nevolje kada nabava i korištenje eksplozivnih i pirotehničkih sredstava izmakne kontroli i nadzoru odraslih.

Obiteljski domovi, predškolske ustanove, škole, dvorišta i igrališta nisu mjesta zabave s eksplozivnim i pirotehničkim sredstvima. Eksplozivna i pirotehnička sredstva nisu igračke. **Eksplozivna i pirotehnička sredstva su opasna!**

Stoga vas podsjećamo da je dječja i učenička znatizelja vrlo poželjno intelektualno čuvstvo, posebice prema onim stvarima koja su za njihovu dob zabavna, šarolika, svjetlucava i atraktivna. Ali - **eksplozivna i pirotehnička sredstva su opasna!**

Bez obzira kako stručnjaci kategoriziraju pravo korištenja eksplozivnih i pirotehničkih sredstava i pravno ih primjeravaju kronološkoj dobi djece i učenika – **eksplozivna i pirotehnička sredstva su opasna!**

Eksplozivna i pirotehnička sredstva nisu zanimljiva svakome djetetu i učeniku. Neka djeca i učenici strahuju od njih, a strah je izvor drugih razvojnih problema. Skrenimo pozornost na jednu i drugu djeca - eksplozivna i pirotehnička sredstva imaju obilje zamjenskih, svima zabavnijih, intrigantnijih, atraktivnijih predmeta, događaja i aktivnosti. **Važna je istinska posvećenost odraslih u obiteljima, predškolskim ustanovama i školama.**


Molimo vas da skrenete pozornost jedni drugima, a istovremeno i roditeljima i skrbnicima naše djece i učenika da je **odgovornost** za sve loše posljedice u nama odraslima. Apeliramo da je **krivnja** za nesreće svih stupnjeva i oblika samo na nama odraslima. Djeca ne bi bila djeca, niti bi učenici bili učenici da znaju i da su sposobna donijeti uvijek ispravnu odluku.

Božićno i novogodišnje vrijeme je vrijeme blagdana. Zu one koji poštuju svoju kulturu, blagdan je vrijeme mira, blagosti, razgovora, strpljenja, radosti.

Sa željom da vam svima Božić donese mir sa samima sobom i sa željom da vas savijest nikada ne prekorava, pozivamo vas sve zajedno na veću pozornost, dublje bodrenje nad djecom, učenicima i mladima, na strpljive i duge razgovore, na češću suradnju jednih s drugima i nesebičnost u savjetima.

Srdačno,

DRŽAVNA TAJNICA


Prof. dr. sc. Dijana Vican



DRŽAVNI TAJNIK


Želimir Janjić, prof.

